8”B”, reomerpusi, 19 ceaTabpsa. CamocTosaTeabHas paGoTa.

1) guuHBL AByX CTOPOH TpPeyroabHuKa paBHEL 3,14 u 0,67. Tperbs xe cropona umeer neayio gauny. Kaxywo?

2) Ha croponax AB, BC, C' A tpeyroasuuka ABC Bmibpanbt Touku K, L, M coorsercTBenHO Tak, uTo AK : KB =
BL : L.C = CM : MA = 2 : 1. [loxaxure, 9T0 mepuMeTp Tpeyroabauka K LM cocraBaser Gojee TpeTW MEPUMETPA
Tpeyroipauka ABC.

3) Orpesku AB u CD nepecekaiorcs B rouke T, upuaém AT = TB u AC > CB. Jokaxure, uro AD < DB.

4) B rpeyromsauke ABC AB = BC, AL — 6uccexrpuca. Jokaxure, uro AL < 2- LC.

8”B”, reomeTpusa, 19 ceHTa6psa. [JomariHee 3agaHue.

1) Ozua cropona TpeyroipHuka Ha 1 giuHHEe APYrOU U Ha 3 KOPO4Ye TPeThel. YKaKUTe TAKOe YUCIO 1, YTO IePUMEeTD
DTOTO TPEYTOJILHUKA HE MOXKET OBLITH PABEH 17, HO MOXKET OBITH JIOOBLIM YUCJAOM, OOMBIITAM 17%.

2) B tpeyroasuuke ABC AD — 6uccexrpuca, AB > AC. Mokaxute, uro /BDA Tymon.

3) (Ipogomxkenue.) Mokaxure, ato BD > DC.

4) B rpeyroasuuke ABC Touku E u F cyrs cepenuunt cropon AB u BC' coorsercrsenno. Ha cropoune AC BriGpana
Touka M rtak, uro ME > EA. [lokaxure, yro MF < FC.

5) Bce guarosanu naTHyronbHUKA IPOXOAAT BHYTpu Hero. Jlokaxure, 9T0 cyMMa UX AIUH OOABbIIE [I€PUMETPA IIATHU-
YTOJLHUKA, HO MEHBITE YABOCHHOTO €r'0 MePUMETPA.

6) B tpeyromsauke ABC /ABC = 60°. okaxure, aro AB + BC < 2- AC.

7) B rpeyroasuuxke ABC AB = BC, LABC = 20°. [lokaxure, uto AB < 3- AC.



